
Program Noci kostelů: Hlince – Dolany, kostel sv. Petra a Pavla 

18:00 – 18:30 Zahájení Noci kostelů  
Slavnostní otevření kostela sv. Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců. 
Téma Noci kostelů roku 2026 je ODVAHA, dolanská Noc kostelů bude probíhat s podtitulem  
"Obnovit dolanský kostelík chtělo odvahu, stejně jako o něj dále pečovat" a bude věnována 
rozpravě o 26 letech obnovy kostela a jeho okolí. 
 

18:30 – 19:00 Přivítání účastníků  
Přivítání účastníků starostou obce Hlince. 
 

19:00 – 19:15 Zvonění zvonů napříč diecézí  
Kostel sv. Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců se připojí k tradici zvonění zvonů napříč diecézí. Rozezní 
se zvon z r. 2006, nesoucí jméno „Petr Pavel“, jako symbol připomínky dvou původních zvonů           
sv. Petra a sv. Pavla, umístěných dnes v zámeckém kostele sv. Jana Nepomuckého ve Chříči. 
 

19:15 – 21:30   Komentovaná prohlídka a přátelské meditování 
Komentovaná prohlídka kostela pro skupiny i jednotlivce (dle zájmu) s výkladem o 26 letech obnovy 
kostela a jeho okolí. Na základě poznání místa za posledních 26 let bude rozprava věnována založení 
a historii dolanského kostelíka, záchraně a obnově objektu a jeho okolí, s možností nahlédnutí           
do chronologicky řazené dokumentace o jeho historii a záchraně. 
 

21:30 – 22:00   Zakončení Noci kostelů 
Poděkování účastníkům starostou obce Hlince a zakončení Noci kostelů prožitkem jedinečné 
atmosféry v nočním neosvětleném interiéru kostela s následnou možností pozorování noční oblohy    
u řeky Berounky. V závěru Noci kostelů se z dolanského kostelíka opět rozezní údolím řeky Berounky 
hlas zvonu „Petr Pavel“. 
 

Zdravice z Římskokatolické farnosti v Kralovicích 
V průběhu večera navštíví dolanský kostelík zástupce naší farnosti, který pronese krátkou zdravici 
k účastníkům.  
 

Návštěva při svíčkách  
Každý příchozí má možnost zapálit si svoji svíčku na bočním oltáři kostela. Svíčky budou zdarma 
k dispozici po celou dobu konání akce. 
 

Občerstvení 
Možnost malého pohoštění v průběhu večera nebo v „Obžerstvení u kostela“. 

 

 
 


